政策规划 | 工作信息 | 蓝色经济区解读

当前位置: 首页 >> 蓝色要闻

姜异康: 抢抓机遇高起点推进蓝色经济区建设

发布日期: 2011-09-06

机构职能 | 蓝色要闻 | 高层关注 |

浏览次数:

字号:[大中小]

8月5日至6日,山东省委书记、省人大常委会主任姜异康到青岛、潍坊调研,强调要抢抓机遇,创新驱动, 集约发展,加快转方式调结构步伐,高起点推进山东半岛蓝色经济区建设。

5日,姜异康先后到即墨市、胶南市实地考察了青岛海泉湾度假城项目和青岛董家口港区。由香港中旅集团投资兴建的青岛海泉湾项目,是青岛市重点推进的现代服务业项目之一。项目总投资46亿元,主体工程已经完工。项目全部投入运营后,年可接待海内外游客280万人次,成为集海洋温泉度假、国际会议接待、大型演艺于一体的综合旅游休闲度假目的地,对促进青岛乃至全省旅游业转型升级具有示范带动作用。姜异康观看了多媒体片介绍,现场察看项目规划建设情况。他说,青岛海泉湾项目体现了加快服务业发展的理念。山东正在大力发展文化旅游产业等现代服务业,非常需要精品项目和低碳项目的示范带动,希望青岛海泉湾项目切实建设成为精品工程,对全省服务业起到良好的示范带动作用。

青岛董家口港区是正在规划建设的深水大港,将努力建设成汇集国内外客货流、信息流、资金流的区域经济发展中心,打造山东半岛蓝色经济区重要的增长极。在听取情况介绍、实地考察开发规划建设情况后,姜异康对董家口港区开发建设思路、发展模式、打造蓝色经济先行示范区理念给予充分肯定。他说,董家口港区是一个大型综合性项目,是推进山东半岛蓝色经济区建设的一个重要抓手。要对港区进行科学规划,航运、储存、加工、转运等各项功能都要在规划中体现出来,港口与周边港口群的协作关系也要提前考虑、统筹规划。要对港区进行系统建设,搞好公路和铁路交通的配套建设。要搞好安全生产,做到安全施工、安全管理、安全运营。

6日上午,姜异康先后考察了潍坊滨海经济技术开发区和寿光滨海(羊口)经济技术开发区。潍坊滨海经济技术开发区去年升级为国家级经济技术开发区,已有一大批项目在此落户,以装备制造、临海物流、新型能源为主的蓝色高端产业加快集聚;滨海新城基础设施建设投入大、进展快,配套设施不断完善。寿光滨海(羊口)经济开发区也已成为当地招商引资、发展高端产业的聚集区。姜异康兴致勃勃地参观了潍柴滨海产业园生产车间,了解企业技术创新、生产经营情况,实地查看潍北沿海防潮大坝二期工程、森达美港建设情况,听取潍坊滨海旅游度假区规划建设情况汇报,考察寿光滨海(羊口)经济技术开发区规划建设情况。姜异康对潍坊市以园区建设为抓手,加快推进蓝黄两大战略实施取得的成绩给予充分肯定。他指出,要坚持创新驱动、大项目推动、园区带动,发挥优势,错位发展,科学布局,集约开发,防止低水平重复建设。要瞄准"高端、高质、高效"和"循环、低碳、绿色"方向,加快转方式调结构步伐,积极发展战略性新兴产业,全力培植高效生态产业集群。

省委常委、秘书长王敏,省委常委、青岛市委书记李群,潍坊市、省有关方面负责同志参加活动。(滕敦斋)(完)

最新内容

- 山东半岛蓝色经济区海洋食品博览会...
- 山东半岛蓝色经济区海洋食品博览会...
- 不断开创蓝黄"两区"建设新局面
- 使蓝色经济成为富民强省新引擎
- 姜异康: 抢抓机遇高起点推进蓝色经...
- 山东省发展和改革委员会关于委托开...
- "两区"第二批专项建设资金申报项...
- 2011年第二批8亿元"两区"建...
- 山东掀起"以蓝色经济区建设为抓手...
- 山东省发展和改革委员会关于委托开...

热点信息

没有数据!

咨询委员会

【打印本页】 【关闭本页】

主办单位: 山东半岛蓝色经济区建设办公室

技术支持: 山东省信息中心 电话: 0531-86318011

地址:济南市千佛山南路9号舜德大厦1号楼 邮编: 250014